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Orbán Viktor miniszterelnök urizáló útja Bécsbe és a bécsi magyar 
nagykövetség vezető beosztású diplomatájának elbocsátása 

- Orbán Viktor, aki "Kelet-Európa kis Putyinja" lett 

 

Az Országos Meteorológiai Szolgálat (Meteorológiai Obszervatórium) 
igazgatójának és igazgatóhelyettesének elbocsátása 

Az augusztus 20-i tűzijáték elhalasztásáról szóló döntés után az Országos Meteorológiai 
Szolgálat (OMSZ) elnökének és szakmai elnökhelyettesének elbocsátásáról döntött 
Palkovics László ipari miniszter, mert “hibáztak” az időjárás-előrejelzésben. 

Kezdetben az Országos Meteorológiai Szolgálat az időjárás-előrejelző 
modellszámítások alapján 75-80 százalékos esélyt jósolt a vihar lecsapására, a kormány 
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illetékes csoportja (Operatív Törzs) pedig az előrejelzés alapján a tűzijáték elhalasztása 
mellett döntött. Az OMSZ osztályvezetői a kormány döntésére reagálva közös 
állásfoglalást adtak ki, melyben követelték a minisztertől, hogy vonja vissza az elnök és 
az elnökhelyettes felmentéséről szóló döntését. Az állásfoglalásban azt is közölték, hogy 
a tűzijátékot megelőző naptól kezdve a tűzijáték lemondásának pillanatáig, az Operatív 
Törzzsel folytatott kapcsolattartás során komoly nyomás alatt voltak. 

A 2006-os tűzijátékot beárnyékolta egy vihar, amely öt ember halálát okozta a Duna-
parton. Az akkori tapasztalatok alapján rossz időjárás előrejelzése esetén a rendezvény 
lemondásáról vagy elhalasztásáról kell dönteni. Az OMSZ már akkor is figyelmeztetett a 
vihar esetleges érkezésére, de a kormány a figyelmeztetést nem vette komolyan. 

Bár Gulyás kabinetfőnök kifejtette, hogy nem a tűzijáték volt az elbocsátás közvetlen 
oka, hanem az, hogy a kormány már korábban sem volt elégedett a Szolgálat eddigi 
munkájával, mégis jelzés értékűnek kell tekinteni a jelenlegi kormány azon hozzáállását, 
miszerint az időjárás-előrejelzés is politikai kérdés. Röviden: az Orbán-kormány úgy 
állította be, mintha a meteorológiai szolgálat politikai döntést hozott volna, ami a 
kormányzati adminisztrációnak ártott, és politikai felelősségre vonta a tudományos és 
műszaki személyzetet. A tűzijáték lemondásáról azonban nem az OMSZ, hanem maga a 
kormány, az Operatív Törzs döntött. Mi a fenét jelent a műszaki szakemberek 
felelősségre vonása anélkül, hogy a kormány döntésében részt vevő politikusokat 
politikai felelősségre vonnák? Mintha a sztálini diktatúra idejét élnénk. 

Ha politikai felelősséget kell vállalni, akkor azt a politikusoknak kell megtenniük, 
nem pedig a tudósoknak és mérnököknek. Mivel azonban az időjárás-előrejelzés 
tudománya rendkívül bizonytalan eseményekkel foglalkozik, lehetetlen politikai 
felelősséget vállalni egy időjárási esemény bekövetkezte vagy elmaradása ügyében. A 
zsarnoksághoz szokott Fidesz-adminisztráció azonban még a tudományos és technológiai 
kérdéseket is hajlandó politikai kérdéssé tenni. A kérdés jellegétől függetlenül 
ellenségként kezel mindenkit, aki nem szimpatizál a rezsimmel. Ez őrültség. Azt kell 
mondanom, hogy ez a hosszú távú adminisztráció finomkodásának eredménye, amely a 
hatalom megragadásának legfelsőbb parancsával rendelkezik. Ahogy Rákosi, akit Sztálin 
tanítványaként "Kelet-Európa kis Sztálinjának" neveztek el, úgy viselkedik Orbán 
miniszterelnök is, mint "Kelet-Európa kis Putyinja". A történelem valóban ismétli 
önmagát. 

 

Orbán Viktor miniszterelnök és küldöttsége bécsi uradalmi útja 

Miközben ez az előbb említett esemény volt a fő téma, reflektorfénybe került Orbán 
Viktor miniszterelnök és delegációjának július végi bécsi útja. Az osztrák kancellár 
meghívására létrejött "diplomáciai látogatás"-ra azt követően került sor, hogy Orbán 
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Viktor miniszterelnök Tusnádfürdőn egy egész Európában nagy port kavaró kijelentést 
tett, miszerint "Magyarország nem akar fajilag vegyes társadalmat". Valójában ez csak 
ürügy volt: a szokatlanul nagy létszámú ausztriai látogatásnak a nyári szünet közepén 
valószínűleg a kormánytisztviselők némileg bőkezű kirándulással való jutalmazása volt a 
cél. A magyar kormány valószínűleg úgy döntött, hogy nem lesz túl nagy kiadás, ha az 
osztrák fél fizeti a négy vezető tisztségviselő szállását. 

Július 28-án Orbán Viktor miniszterelnök és három minisztere több mint 30 
kormánytisztviselőből és biztonsági személyzetből álló konvojt vezetett kétórás 
szupersebességgel Bécsbe, ahol 11 órától mintegy 30 percig találkoztak az osztrák 
kancellárral. Az osztrák külügyminiszter ráadásul nyári szabadságon volt, Szijjártó 
külügyminiszter pedig csak az államtitkárral tudott találkozni. Egyáltalán nem volt sürgős, 
hogy a miniszterelnök és három minisztere a nyári vakáció közepén, július végén nagy 
körutat tegyen az országban. Bár a minisztereknek egyéni megbeszélései voltak, a 
"diplomáciai út" szinte minden eseménye már délelőtt lezárult. 

 

 

Hotel Bristol, az Operaház mellett 

 

Ahelyett, hogy aznap visszatért volna Magyarországra, Orbán miniszterelnök és 
delegációja a Hotel Bristolban szállt meg. Az elnöki lakosztály (Opera Suite), amelyben 
Orbán miniszterelnök és a miniszterek megszálltak, állítólag 6.717 euróba került 
éjszakánként. Szerencsére az osztrák fél fedezte a miniszterelnök és a három miniszter 
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szállásköltségeit, de a delegáció többi tagjának szállásköltségeit természetesen a magyar 
kormány állta. A csoport aznap este Bécsben egy finom étteremben vacsorázott. Bár a 
látogatást kétségkívül nyári vakációs kirándulásnak szánták, egy magyar ellenzéki 
politikus "Orbán küldöttségének látogatása szemforgatásra készteti a házigazdákat" 
címmel cikket közölt. Az osztrák Die Presse a látogatás után történtekről “Bitteres 
Nachspiel des Orbán-Besuchs in Wien” címmel közölt cikket. 

 

Opera Suite (elnöki lakosztály) a Hotel Bristolban 

 

Orbán Viktor miniszterelnök fényűző útjáról először nem számoltak be részletesen 
Magyarországon. Az állami műsorszolgáltató a diszkrét tudósítás mellett kötelezte el 
magát, és nem közöl olyan híreket, amelyek árthatnak a rezsimnek. Augusztus 1-jén 
azonban a magyar ellenzéki médiában nyilvánosságra kerültek az “rongyrázó” út részletei. 
A magyar kormány ettől pánikba esett, és nyomozni kezdett azok után, akik 
kiszivárogtatták a "titkos információkat". Körülbelül 10 nappal később a bécsi magyar 
nagykövetség egyik magas rangú tisztviselőjének elbocsátásáról érkezett hír (augusztus 
13-án), és erről a Die Presse is beszámolt augusztus 22-i számában, megjegyezve, hogy 
"ez az esemény mutatja, hogyan működik ma az Orbán-rendszer". 
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A diplomáciai elbocsátások és eltávolítások nem mindig "titkok kiszivárogtatása" 
miatt történnek, a VÁLASZ online (2022.08.22) szerint augusztus 3-án a washingtoni 
magyar nagykövetség egyik tisztviselőjét visszahívták hazájába a Szijjártó 
külügyminiszter FOX NEWS-interjújával kapcsolatos logisztikában elkövetett hibák 
miatt. Az interjúra a tervezett időpont után 30 perccel került volna sor. Az ok a jelek 
szerint az volt, hogy a külügyminisztert felháborította, hogy az interjú 30 perccel később 
került műsorba a tervezettnél, és hogy az interjút a helyszínen készítették, nem pedig 
stúdióban. Mintha Suga, az Abe-vezette japán kormány kabinetfőnöke felháborodott 
volna, amikor MC Yuko Kuniya keményen kérdőre vonta őt az NHK "Close-Up Today" 
című műsorának interjújában. Az eset után Kuniya MC asszonyt az NHK eltávolította a 
műsorból. Ez egy újabb példa a tekintélyelvű kormány arroganciájára. 

A mai idők nem megfelelőek arra, hogy király utazást élvezzünk, amikor a 
szomszédos országban nap mint nap katasztrofális háború folyik. Ha Orbán tényleg csak 
magyarázkodni akart volna, akkor a találkozó végeztével, néhány ember kíséretében 
azonnal visszatérhetett volna Magyarországra, és megspórolta volna magának a 
felesleges kiadásokat. Annál is inkább, mert a miniszterelnök büszke arra, hogy 
"takarékos puritánnak" nevezi magát. Miközben az egész családja, beleértve az apját is, 
közpénzből gazdagodik és gyarapszik, ő úgy tűnik, nem aggályoskodik azon, hogy 
magánrepülővel járjon focimeccseket nézni, és közpénzből utazzon luxus módon, holott 
büszke arra, hogy olyan szegény, hogy nincs megtakarítása. Furcsa ember. 

Mindenesetre ez a királyi utazás nagyon érdekes példa arra, hogy megismerjük a 
jelenlegi magyar kormányzat etikai és erkölcsi szintjét. 
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